Pisemka ze ZMA ¢.2, paralelka 102

. (8b) Napiste rovnici teény ke grafu funkce f(x) = arcsin(2z + 1), kterd je kolmd na pfimku p :
z+2y+5=0.

. (4b) Spoctéte neurcity integral
/(21’ — 1)sinz dx.

. (4b) Spoctéte neurcity integral

/ log?z + log
——— dz.
x

. (3b) Napiste, v jakém tvaru je tfeba hledat rozklad raciondlni funkce

23+ —1

o) = oo @ — e+ 12

na jednoduché zlomky a uved'te, které z koeficientii lze uréit pifmo pomoci zakryvaciho pravidla.
. (8b) Spoctéte neurcity integral
dz.

/x3+6x2—8x+3
x2(22 — 22+ 3)

Pisemka ze ZMA ¢.2, paralelka 104

. (8b) Napiste rovnici tecny ke grafu funkce

kterd je kolmé na piimku p: 4 +y+6 =0.
. (4b) Spoctéte neurcity integral

/(2:g2 —1)e” du.

. (4b) Spoctéte neurcity integral
/(3x2 — D)sin(z® —z + 1) da.

. (3b) Napiste, v jakém tvaru je tFeba hledat rozklad racionélni funkce

x® — 3at — 222

R@) = s T e — 2 1 32

na jednoduché zlomky a uved'te, které z koeficientii lze uréit pifmo pomoci zakryvaciho pravidla.

. (8b) Spoctéte neurcity integral

/ x? — 6z + 17
dx.
(x —3)(22 — 42 +7)



Pisemka ze ZMA ¢.2, paralelka 206

. Napiste rovnici normdly ke grafu funkce f(x) = 222 —x + 1, kterd je rovnobéznd s pifmkou p :
V2z+y—1=0.

. Spoctéte neurcity integral
/(x4 + z)logz dz.

T
/““’ dz.
e2r 41

. Napiste, v jakém tvaru je tfeba hledat rozklad racionalni funkce

. Spoctéte neurcity integral

403 + 2 — 1

B = oy ey 922 = 9)

na jednoduché zlomky a uved'te, které z koeficientii lze uré¢it pifmo pomoci zakryvaciho pravidla.

/ 322+ 5z —5 d
.
(2 =2z +4)(z+1)

. Spoctéte neurcity integral




